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ATA nº. 004 de 25 de Março de 2025. 

 

Ao 25 (vigésimo quinto) dias de Março de Dois mil e vinte e cinco 

25.03.2025 as 9:00 horas, reuniram-se ordinariamente no Plenário “Jonas Pinheiro” da 

Câmara Municipal de Gaúcha do Norte, Estado de Mato Grosso, sito Qd. 110, Lt. 01 Centro 

Político e Administrativo; os seguintes Vereadores FLAVIO KUNRATH, JOSÉ MARIO ALIEVI, 

ISMAEL MAGALHÃES, KÁSSIA SORANZO, LAZARA GLÉSIA, LORENA BRITO, PATRIK GARCIA, 

RONALDO RIBEIRO e VANICE OLIVEIRA. - A PRESIDENTE Vereadora LORENA BRITO, 

declarou sob a proteção de Deus aberta a 4° Sessão Ordinária de 2025, mediante normas 

regimentais desta Casa de Leis. - ORDEM DO DIA – Dando continuidade a Senhora 

Presidente solicitou ao Senhor RONALDO RIBEIRO, Segundo Secretário que auxiliasse os 

trabalhos da Mesa proferindo a leitura das seguintes matérias em pauta:  - INDICAÇÃO 

Nº 039/2025 de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO 

MUNICIPAL A NECESSIDADE DE CONSTRUÇÃO DE BRINQUEDOTECAS MUNICIPAIS EM 

ESPECIAL A REFORMA E A ADAPTAÇÃO DO PRÉDIO DA PRAÇA CENTRAL EM UMA 

BRINQUEDOTECA MUNICIPAL E PARCERIAS EDUCACIONAIS.” -  INDICAÇÃO Nº 040/2025 

de autoria DA VEREADORA LAZARA GLESIA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A 

NECESSIDADE DE DESTINAÇÃO DO ANTIGO PRÉDIO DO POP SEC PARA PROJETOS CULTURAIS, 

ESPORTIVOS E EDUCATIVOS.” -  INDICAÇÃO Nº 041/2025 de autoria DA VEREADORA 

VANICE OLIVEIRA, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, A NECESSIDADE DE ADOTAR 

MEDIDAS PARA A CONTENÇÃO DAS ÁGUAS DAS CHUVAS NO CENTRO DA CIDADE, A FIM 

DE EVITAR TRANSTORNOS, ALAGAMENTOS E DANOS À INFRAESTRUTURA URBANA.” -  

INDICAÇÃO Nº 042/2025 de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “ INDICA À 

SECRETARIA MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, POR MEIO DA PRIMEIRA-DAMA SRA. 

MAURA PRADO, QUE REALIZE TRATATIVAS JUNTO À SECRETARIA DE ESTADO DE 

ASSISTÊNCIA SOCIAL E CIDADANIA (SETASC-MT) COM O OBJETIVO DE TRAZER AO 

MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE O MUTIRÃO DO AUTISMO, PROMOVIDO DENTRO DO 

PROGRAMA ESTADUAL SER FAMÍLIA INCLUSIVO.”  -  INDICAÇÃO Nº 043/2025 de autoria 

de autoria DA VEREADORA LORENA BRITO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL, 
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 COM CÓPIA À SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E À SECRETARIA MUNICIPAL DE 

ASSUNTOS INDÍGENAS, A NECESSIDADE DE REFORMA EMERGENCIAL DA BALSA E A 

POSTERIOR CONSTRUÇÃO DE UMA PONTE SOBRE O RIO KURISEVO, NO TRECHO QUE DÁ 

ACESSO À ALDEIA UTAWANA, AO POLO LEONARDO E ÀS DEMAIS COMUNIDADES 

INDÍGENAS DA REGIÃO’’. -  INDICAÇÃO Nº 044/2025 de autoria DO VEREADOR 

RONALDO RIBEIRO, que “INDICA AO EXECUTIVO MUNICIPAL DE GAÚCHA DO NORTE - 

MT, NECESSIDADE DO LEVANTAMENTO DA ESTRADA DA 129 ATÉ A PROPRIEDADE DE 

HILGO HAMMERSHIMITH, DEVIDO ÀS SUAS CONDIÇÕES PRECÁRIAS’’. -  PROJETO DE LEI  

Nº007/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, o qual ‘’ INSTITUI GRATIFICAÇÃO 

PELO ENCARGO DE MEMBRO DE COMISSÃO DE SINDICÂNCIA OU PROCESSO 

ADMINISTRATIVO DISCIPLINAR, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual recebeu PARECER 

DA COMISÃO DE LEGISLAÇAO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS 

FAVORAVEL a sua aprovação COM UM VOTO CONTRARIO DO VEREADOR JOSE MARIO 

ALIEVI E DA VEREADORA VANICE OLIVEIRA.  -  PROJETO DE LEI Nº014/2025 de autoria 

DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “REGULAMENTA E INSTITUI A GRATIFICAÇÃO DE 

SOBREAVISO DOS PROFISSIONAIS AS SAÚDE, SENDO: BIOQUÍMICOS E TÉCNICOS DE 

RADIOLOGIA DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS”, qual 

recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por 

unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI Nº 015/2025 de autoria DO EXECUTIVO 

MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA MUNICIPAL DE CÍRCULOS 

DE CONSTRUÇÃO DE PAZ NAS ESCOLAS E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu 

PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS E EDUCAÇÃO, CULTURA, SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL FAVORÁVEL à sua 

aprovação POR UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. -  

PROJETO DE LEI Nº016/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A FIRMAR TERMO DE COOPERAÇÃO TECNICA JUNTO A 

ASSOCIAÇÃO DE PAIS E AMIGOS DOS EXCEPCIONAS DE GAÚCHA DO NORTE/MT APAE E 

DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS.”, qual recebeu qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE 

LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO, FINANÇAS E ORÇAMENTOS E EDUCAÇÃO, CULTURA, 
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 SAÚDE E ASSISTÊNCIA SOCIAL FAVORÁVEL à sua aprovação POR UNANIMIDADE, sendo 

aprovado por unanimidade em plenário. -  PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR 

Nº017/2025 de autoria DO EXECUTIVO MUNICIPAL, que “DISPÕE SOBRE A REDUÇÃO DA 

JORNADA DE TRABALHO DOS GARIS DO MUNICÍPIO DE GAÚCHA DO NORTE, ALTERANDO 

O ANEXO I DA LEI COMPLEMENTAR MUNICIPAL N°04/2010 E DÁ OUTRAS 

PROVIDENCIAS.”, qual recebeu PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO, JUSTIÇA E 

REDAÇÃO E FINANÇAS E ORÇAMENTOS FAVORÁVEL à sua aprovação POR 

UNANIMIDADE, sendo aprovado por unanimidade em plenário. - VETO PARCIAL AO 

PROJETO DE LEI Nº 001/2025 do legislativo - Veto ao Art. 4º, Inciso VI*, 

retirando a expressão "provenientes de outros municípios" – APROVADO. - 

Cumpridas as formalidades legais a palavra foi colocada à disposição dos Vereadores 

inscritos. – .  - A vereadora LAZARA GLESIA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Fala que estava em viagem em Cuiabá onde protocolou a solicitação 

de duas emendas que foram suas indicações do dia. Fala que esta tentando muito pra 

conseguir benefícios para gaúcha do norte. Agradece o Deputado Dilmar Dal Bosco por 

ter atendido a mesma em seu gabinete e agradece também a Deputada Gisela Simona. 

Sobre suas indicações explica sobre as mesmas e diz que seus pedidos são um sonho para 

poder receber as crianças e deixa las protegidas. Sem mais agradece a todos e finaliza sua 

fala. - O vereador JOSE MARIO ALIEVI inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Agradece ao Deputado Sebastiao Rezende, onde esteve em seu Gabinete e fez 

uma solicitação de alguns materiais esportivos e conseguiu , onde até já fez a entrega 

desses matérias. Fala que é aniversario de seu filho e o parabeniza. Sem mais, finaliza sua 

fala. - O vereador RONALDO RIBEIRO inicia cumprimentando e agradecendo a presença 

de todos. Agradece A Dona Maura e toda assistência Social, pelo evento que fizeram em 

Botuverá e que recebeu muitas mensagens onde parabenizaram o evento. Sem mais, 

finaliza sua fala. - O vereador PATRIK GARCIA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Faz um comentário sobre a sessão passada sobre o projeto dos 

horários dos bares e explica o que foi aprovado. Sem mais, finaliza sua fala. - O vereador 

FLAVIO KUNRATH inicia cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Fala sobre 
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 o Projeto 014 e deixa sua opinião. Pede a secretaria de Educação que junte todos os 

nomes onde os salários estão defasados pra que possam levar até o prefeito.  Sobre o 

projeto de criação das comissões explica e deixa sua opinião. Fala que devem fazer o 

trabalho pensando em todos, pois são pagos com dinheiro público. Sem mais, finaliza sua 

fala. – A vereadora VANICE DE OLIVEIRA inicia cumprimentando e agradecendo a 

presença de todos. Agradece a Primeira Dama pelo convite que estendeu a todas 

vereadoras para poderem comemorar junto as mulheres da comunidade Madre Paulina, 

diz que foi muito bom e que pode ver as dificuldades que tem na estrada nesses 122 km. 

Deixa seu abraço as mulheres da comunidade e deixa seu agradecimento. Sem mais, 

finaliza sua fala. – A vereadora KÁSSIA SORANZO inicia cumprimentando e agradecendo 

a presença de todos. Agradece ao Deputado Catanni que se comprometeu de estar junto 

com Gaúcha do Norte e em estudar uma emenda para atender a questão sanitária dos 

animais de Rua, onde já está junto com Vereadora Vanice e vereador Jose Mario 

elaborando esse projeto que em breve será disponibilizado e aplicado em nosso 

município. Sem mais, finaliza sua fala.  – A vereadora LORENA BRITO inicia 

cumprimentando e agradecendo a presença de todos.  Comenta sobre todos os projetos 

que foram aprovados nessa sessão. Sem mais faz um agradecimento a todos que estão 

acompanhando e que sempre se fazem presentes e que isso é muito gratificante. Sem 

mais, finaliza sua fala. - Não tendo mais nada a tratar, a Presidente leu um convite sobre 

a audiência pública e após encerrou a presente Sessão, e após lavrada a presente ata será 

lida, discutida e aprovada e assinada por mim 1º Secretário e pelo Presidente.  

 

 

ISMAEL DOS SANTOS MAGALHÃES 

 

..................................................................................................................... 

 

LORENA BRUNA BRITO DE MELO 

..................................................................................................................... 
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